



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 156, DE 02 DE MAIO DE 2017.**

O Vice Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 155 de 26/04/2017, publicado no Diário Oficial da União em 27/04/2017, Seção 3, conforme abaixo:

No Quadro nº 02, no tema: Língua Inglesa e suas Interfaces com o ensino e aprendizagem de línguas, em Requisito onde se lê: Graduação em Licenciatura plena em Letras (habilitação em Língua Inglesa e Língua Portuguesa); leia-se: Graduação em Letras com habilitação em Língua Inglesa.

**GILMAR PEREIRA DA SILVA**  
**Vice-Reitor**